

РЕПОРТАЖ

Наш двор - целый мир

Традиционно акции по уборке территории проводятся в апреле-мае, когда только - только сошел снег и груды мусора еще лежат на не покрытой травой земле. В минувшие выходные отряд волонтеров, из числа активной молодежи города Архангельска, вышел на уборку территории детской площадки в районе улицы Воскресенской

Акция «Чистый двор», которая проходила в конце июля, стала подготовительной частью будущего социального проекта для детей дошкольного возраста «Наш двор - целый мир». «Многие дети никуда не уезжают на лето и проводят свое свободное время в городе; чтобы сделать их отдых интересным и познавательным, мы написали и выиграли социальный проект. В рамках проекта в середине августа на 2-ух детских площадках города будут организованы тематические и спортивные игры, викторины и конкурсы, в которых смогут принять участие все желающие в возрасте от 3 до 14 лет», - рассказывает организатор проекта, студентка факультета Социальной работы С(А)ФУ Наталья Сморкалова. Чтобы праздник для ребят был по-настоящему запоминающимся и ярким, важно, чтобы и территория, на которой будут организованы игры, была чистой и красивой. В кратчайшие сроки активистам удалось очистить

выбранную территорию от стекла, бумаги и крупного мусора. Наталья Демчик пришла на акцию вместе с молодым человеком: «Я участвую в подобном проекте впервые. Заинтересовала идея благоустройства и поддержания чистоты в наших дворах, кроме этого хочется получить опыт общения с детьми, и сделать все, чтобы маленькие архангелогородцы больше проводили времени не за компьютером, а на улице, и их отдых был здоровым и полезным». Уже совсем скоро молодые активисты начнут проводить еженедельные игровые программы для малышей. Большая площадка для мам и их детей будет организована около библиотеки им. Е. Коковина (Набережная, 135), здесь будут и спортивные игры, и детский читальный зал под открытым небом, где можно будет порисовать, почитать, и, конечно, конкурсы с призами и памятными подарками.

Надежда Стукова

